

ERRATA – Artigo 08 - V.4, N. 1/2009:

A ordem dos autores saiu errada no índice:

Onde se lê: Resposta do cafeeiro conilon à adubação de NPK em sistema de plantio adensado.

Response of conilon coffee (*Coffea canephora* Pierre ex Froehn.) plantsto NPK application in condeseed planting system.

Scheilla Marina Bragança, José Antônio Lani, Enilson Barros Silva, André Guarçoni Martins, Lucio Pereira Santos, Paulo Sérgio Volpi.

Leia-se: Resposta do cafeeiro conilon à adubação de NPK em sistema de plantio adensado.

Response of conilon coffee (*Coffea canephora* Pierre ex Froehn.) plantsto NPK application in condeseed planting system.

Scheilla Marina Bragança, Enilson Barros Silva, André Guarçoni Martins, Paulo Sérgio Volpi, José Antônio Lani, Lucio Pereira Santos